

DESFĂȘURAREA LUCRĂRILOR ADUNĂRII GENERALE A ACȚIONARILOR

Procedura de desfășurare a Adunărilor Generale ale Acționarilor

În baza actelor de identitate prezentate de către acționarii prezenți, a procurilor prezentate de către reprezentanții acționarilor și a formularelor de exercitare a votului prin corespondență se va întocmi Lista cu acționarii prezenți sau reprezentanți, precum și a celor care și-au exercitat votul prin corespondență.

Acțiunile deținute de fiecare acționar prezent, reprezentat sau care și-a exercitat votul prin corespondență vor fi verificate cu Registrul Acționarilor de la data de referință, astfel cum a fost comunicat acesta de către societatea de registru - Depozitarul Central S.A.

În funcție de numărul de acțiuni ale acționarilor prezenți, reprezentanți sau care și-au exercitat votul prin corespondență se va stabili dacă Adunarea este sau nu statutară / legală în conformitate cu Actul constitutiv al societății.

În cazul în care Adunarea nu îndeplinește condițiile de cvorum cerute de lege sau de Actul constitutiv, lucrările adunării se vor relua la cea de a doua dată de convocare. Adunarea își va desfășura lucrările în același loc, la aceeași oră și va avea aceeași ordine de zi.

În cazul în care Adunarea îndeplinește condițiile de cvorum cerute de lege sau de Actul constitutiv, lucrările Adunării se vor desfășura după cum urmează:

- ședința se deschide de către Președintele Consiliului de Administrație sau de către persoana desemnată să îi țină locul;
- președintele de ședință va propune Adunării desemnarea unui sau mai multor secretari de ședință dintre acționarii prezenți și un secretar tehnic (numit dintre funcționarii societății), care va întocmi procesul verbal și hotărârea Adunării;
- se dă citire ordinii de zi și se trece la discutarea fiecărui punct de pe ordinea de zi;
- punctele de pe ordinea de zi se supun la vot deschis sau vot secret, în funcție de natura lor;

Adunarea nu poate lua hotărâri asupra unor puncte care nu se află pe ordinea de zi.

Hotărârile Adunărilor Generale ale Acționarilor se depun în termen de 15 zile la Oficiul Registrului Comerțului competent spre a fi menționate în Registru și publicate în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a.